

RFE.042.5.11.2018

Odpowiedzi na zapytania

Na podstawie rozdziału IV Informacje proceduralne zapytania ofertowego upublicznionego 15 października 2019 roku, w odpowiedzi na złożone w dniach 15 i 16 października 2019 r. zapytania dotyczące Zorganizowania i przeprowadzenia kursów i szkoleń dla uczestników projektu „Inwestycje w zawodowców 2” Zamawiający informuje, co następuje:

1. Zapytanie:

„Czy mogę się dowiedzieć skąd wzięta się data 21 września 2020 roku, jak termin zakończenia kursu rachunkowości? Czy jest możliwa jej zmiana?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpowiedź dotyczy Części IX zapytania ofertowego, przedmiot zamówienia- kurs z zakresu księgowości

W odpowiedzi na zapytanie informujemy, że projekt „Inwestycje w zawodowców 2” jest realizowany do 30 września 2020 roku. Termin 21 września 2020 roku ujęty w Części IX zapytania ofertowego został wskazany przez Zamawiającego z uwagi na termin 30 września 2020 roku jako krańcowy termin realizacji projektu.

Zgodnie z treścią Zapytania ofertowego, Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu wykonania zamówienia bez zwiększenia wynagrodzenia Wykonawcy (za zgodą Zamawiającego) w przypadku uzasadnionej prośby uczestnika kursu/szkolenia lub Wykonawcy. W powyższej sytuacji termin zakończenia realizacji kursu winien nastąpić do 28 września 2020 roku.

2. Zapytanie:

„Dotyczy: Zapytania ofertowego na: Zorganizowanie i przeprowadzenie kursów i szkoleń dla uczestników projektu „Inwestycje w zawodowców 2”

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisów powyższego zapytania ofertowego w sprawie organizacji egzaminów zewnętrznych przed Komisją z Urząd Dozoru Technicznego oraz Państwową Komisję Egzaminacyjną powołaną przez Urząd Regulacji Energetyki.

Czy w kosztach szkoleń/kursów należy ująć koszt egzaminu zewnętrznego po 1 podejściu dla każdego uczestnika, czy ująć również koszty ewentualnych egzaminów poprawkowych. Jeśli tak to ile takich egzaminów musi zapewnić w ramach umowy Wykonawca.

W zapytaniu ofertowym wskazano miejsca realizacji zajęć teoretycznych w ramach szkoleń/kursów, czy sale udostępnione będą Wykonawcom bezpłatnie? Informacje te są istotne gdyż mają wpływ na koszt szkolenia.”